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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΝΟΜΟΣΑΤΤΙΚΗΣ              Από το πρακτικό της με αριθμό 27/2024 
ΔΗΜΟΣ ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ                 Έκτακτης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 
                                                            ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 258/2024 
Γραφείο : Δημοτικής Επιτροπής             ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για κατάρτιση του Σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) του
Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής για το έτος 2024. 

 Στον Άγιο Δημήτριο και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα , στις 14 του μήνα
Ιουνίου έτους 2024 , ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και ώρα 13.00 συνήλθε σε
Έκτακτη, δια ζώσης, Συνεδρίαση, η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Αγίου Δημητρίου, ύστερα
από την αριθμό πρωτοκόλλου  21261/42/13-06-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της. Η
πρόσκληση επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος (τακτικά και αναπληρωματικά) της Δημοτικής
Επιτροπής με το από 13/06/2024 μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σύμφωνα με τις διατάξεις
του άρθρου 74Α  παρ. 1 και του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 
και δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

       Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 9 μελών παρέστησαν στη
συνεδρίαση 9 μέλη: 

                 ΠΑΡΟΝΤΑ                                                                          ΑΠΟΝΤΑ 

1 ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, Δήμαρχος-Πρόεδρος   

2 ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ,Αναπληρωματικό μέλος   

3 ΚΑΠΠΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Τακτικό μέλος   

4 ΜΠΑΝΤΟΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΙΩΑΝΝΗΣ, Τακτικό μέλος   

5 ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Τακτικό μέλος   

6 ΑΧΟΥΛΙΑ – ΣΚΡΙΒΑΝΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

7 ΓΑΒΑΛΑΣΑΓΓΕΛΟΣ, Τακτικό μέλος   

8 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥΜΑΡΙΑ, Τακτικό μέλος   

9 ΠΑΠΑΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,Αναπληρωματικό μέλος   

         Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα , τα τακτικά μέλη: 1. κ.
Μπούρης. Ευάγγελος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ Καραϊσκάκη
Μιχαήλ και 2. κ. Συρράκος Νικόλαος ο οποίος αναπληρώθηκε από το αναπληρωματικό μέλος κ.
Παπατριανταφύλλου Γεώργιο. 
        Χρέη πρακτικογράφου εκτελεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου κα Μαγγιώρου Αικατερίνη.  
        Η υπ’ αρ. πρωτ. 21261/42/13-06-2024 πρόσκληση στο σύνολό της για τη συνεδρίαση της

14ης Ιουνίου 2024 χαρακτηρίστηκε κατά πλειοψηφία ως κατεπείγουσα (με 6 υπέρ και 2 κατά) με την
255/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, καθώς το θέμα που έχει εισαχθεί στην ημερήσια
διάταξη για συζήτηση δικαιολογεί το κατεπείγον της πρόσκλησης. 
    ΟΔήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κ. Στυλιανός Μαμαλάκης, εισηγούμενος 
το 1Ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης  σχετικό με την περίληψη, έθεσε υπόψη των μελών της
Δημοτικής Επιτροπής 
α) την υπ' αριθμ.πρωτ. 21296/13-06-2024  εισήγηση του Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών , 
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η οποία   έχει ως εξής: 

<< ΘΕΜΑ: Υποβολή Πίνακα Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Ολοκληρωμένου
Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) του Δήμου Αγίου Δημητρίου, για το οικονομικό έτος 2024.  

Η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο πλαίσιο της υποβολής του σχεδίου προϋπολογισμού
έτους 2024 στη Δημοτική Επιτροπή και έχοντας υπόψη:  

1. την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΚΥΑ οικ. 63726/28-07-2023 (Β’ 4795) σχετικά με την παροχή οδηγιών για την
κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων έτους 2024. 

2. το υπ’ αριθμ. πρωτ. 2978/10-01-2024 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών περί Πινάκων Στοχοθεσίας
Οικονομικών Αποτελεσμάτων έτους 2024.  

3. την υπ’ αριθμ. πρωτ. 34574/05-07-2018 (Β’ 2942 και Β’ 3635) κοινή υπουργική απόφαση του
Υπουργού Εσωτερικών και του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών περί καθορισμού διαδικασίας
στοχοθεσίας και υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων του υποτομέα των ΟΤΑ.  

Προχώρησε στην κατάρτιση σχεδίου του πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων, τον οποίο και
σας υποβάλλει προκειμένου η Δημοτική Επιτροπή να προβεί στην κατάρτιση του ΟΠΔ έτους 2024.  

Για την συμπλήρωση του πίνακα στοχοθεσίας λήφθηκε υπόψη η χρονική πορεία εκτέλεσης του
προϋπολογισμού του προηγούμενου έτους σε συνδυασμό με κάθε άλλο στοιχείο που μπορούσε να
αξιοποιηθεί, προκειμένου να αποδοθεί πλαίσιο δράσης ρεαλιστικό και αξιόπιστο. Το ολοκληρωμένο πλαίσιο
δράσης καταρτίζεται με βάση την αρχή της ισοσκέλισης του προϋπολογισμού, υπό την έννοια ότι το σύνολο
των εξόδων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει το σύνολο των εσόδων, περιλαμβανομένου του ταμειακού
υπολοίπου. 

Οι εκτιμήσεις για τις απλήρωτες υποχρεώσεις προκύπτουν από τις εκτιμήσεις για τη διαμόρφωση αυτών των
κατηγοριών κατά τη λήξη του οικονομικού έτους που προηγείται του έτους που αφορά η στοχοθεσία, όπως
αυτές έχουν ενταχθεί στον προϋπολογισμό του φορέα. Τα τελικά στοιχεία ταμειακών διαθεσίμων και
απλήρωτων υποχρεώσεων έναρξης, οριστικοποιήθηκαν μετά το κλείσιμο της προηγούμενης οικονομικής
χρήσης και ενσωματώθηκαν στον πίνακα της στοχοθεσίας (άρθρο 3 της ΚΥΑ 34574/2018) και σε αυτά
περιλαμβάνονται και τα κατηργημένα ΝΠΔΔ με το Ν. 5056/2023 (Α’ 163). 

Η ψήφιση του ΟΠΔ διενεργείται σε ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως ακριβώς και του
Προϋπολογισμού, μετά από σχετική απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής και αποστέλλεται στην αρμόδια
Υπηρεσία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης για έγκριση και ανάρτηση στο Διαλειτουργικό Κόμβο του
Παρατηρητηρίου του ΥΠΕΣ. Τα ως άνω οριζόμενα ισχύουν και για την αναμόρφωση του ΟΠΔ. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλείσθε, αφού εξετάσετε τον υποβαλλόμενο πίνακα στοχοθεσίας, ο οποίος
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας εισήγησης, να προχωρήσετε στην έγκριση αυτού. 

      Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  
  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

                                 ΜΑΡΙΟΣ- ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΑΝΤΟΣ 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ : 

1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2024>> 

και β)  τον σχετικό πίνακας στοχοθεσίας του Δήμου, ο οποίος έχει ως εξής:. 

ΑΔΑ: 9Α19Ω63-7Χ1
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Δημοτικής Επιτροπής 
Στη συνέχεια ο  Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν

σχετικά.
ΗΔημοτικής Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και εξέτασε τα παρακάτω στοιχεία: 

1) την ανωτέρω εισήγηση , 
2) την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΚΥΑ οικ. 63726/28-07-2023 (Β’ 4795) σχετικά με την παροχή

οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των Δήμων έτους 2024. 

3) το υπ’ αριθμ. πρωτ. 2978/10-01-2024 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών περί Πινάκων
Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων έτους 2024.  

4) την υπ’ αριθμ. πρωτ. 34574/05-07-2018 (Β’ 2942 και Β’ 3635) κοινή υπουργική απόφαση
του Υπουργού Εσωτερικών και του Αναπληρωτή Υπουργού Οικονομικών περί καθορισμού
διαδικασίας στοχοθεσίας και υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων του υποτομέα των
ΟΤΑ.  

5) Τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων Δήμου Αγίου Δημητρίου, 
μετά από συζήτηση όπως αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά : 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Με ψήφους 6 υπέρ και 3 κατά (κ.κ. Ανδρούτσου διότι είναι απόρροια του προϋπολογισμού τον
οποίο δεν έχουν εγκρίνει, διότι ακόμα και μετά τις λογιστικές τακτοποιήσεις τα ταμειακά διαθέσιμα
31/12 δηλ. το υπόλοιπο στο κλείσιμο του έτους ήταν 3.302.000€, το οποίο σε συνδυασμό με τις
απλήρωτες υποχρεώσεις όπου μέσα σε αυτές είναι υποχρεώσεις και για χρηματοδοτούμενα έργα
που τα χρήματα είναι εξασφαλισμένα, καταρρίπτεται το «αφήγημα» περί ελλειμμάτων, χρεών και
περί ανάγκης δανεισμού, κά, Γαβαλάς, Παπατριανταφύλλου) καθώς και για τους υπόλοιπους
λόγους όπως αναλυτικά αποτυπώνονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

 
Καταρτίζει το σχέδιο ολοκληρωμένου πλαισίου δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου Αγίου Δημητρίου  
για το έτος 2024, αφού έλαβε υπόψη της όλα τα σχετικά που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος
της παρούσας απόφασης και το διαβιβάζει στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση. 

Η παρούσα απόφαση αφού διαβάστηκε στα μέλη της Δ.Ε. , πήρε αύξοντα αριθμό 258/14-06-2024 
και υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος                                               Τα Παρόντα Μέλη 
Στυλιανός Μαμαλάκης Μ. Καραϊσκάκης 
                                                                      Γ. Κάππος 
                                                                                 Μ.-Ι.Μπάντος 
                                                                      Κ. Κυριακάκης  
                                                                       Μ. Αχουλιά-Σκριβάνου 
                                                                      Μ. Ανδρούτσου 
                                                                      Α. Γαβαλάς 
                                                                                         Γ. Παπατριανταφύλλου 

 Ακριβές απόσπασμα 
 Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

  
 ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ 

ΑΔΑ: 9Α19Ω63-7Χ1


